Vježba za pismeni ispit  –  TIJELA I TVARI
1. Izračunaj ploštinu pravokutnika duljine 2m i širine 5 dm. Rezultat izrazi u cm2.

2. U menzuri  je 24cm3 vode. U nju uronimo olovnu kuglu. Očitani obujam je 28cm3. Izračunaj obujam kugle.
3. Astronaut na zemlji ima masu 85 kg. Kolika mu je masa kada se spusti na Mjesec?

4. Koliko kvadratića ploštine 1cm2 stane u pravokutnik duljine 5cm i širine 3 cm?

5. Koliko je travnatih staza duljine 25 m i širine 2 m potrebno da bi se pokrilo nogometno igralište duljine 100 m i širine 50 m?

6. Kolika je ploština kruga čiji je polumjer 2 dm?

7. Kocka ima brid 3 cm, a kvadar ima bridove 4 cm, 2 cm i 3 cm. Koje tijelo ima veći obujam?
8. Kocka ima brid 5 dm. Koliki joj je obujam? Koliko bi kockica 5 dm3 stalo u tu kocku da je šuplja?

9. Akvarij oblika kvadra duljine 1 m i širine 5 dm napunjen je vodom do visine 30 cm. Koliko litara vode ima u akvariju?

10. Tijelo mase 17800 kg ima obujam 2 m3.Od kojeg materijala je izgrađeno tijelo?

11. Koliki je obujam željeznog kvadra mase 23,4 t ako je gustoća željeza 7800 kg/m3?

12. Kuće se grade od betonskih blokova. Svaki blok ima duljinu2m, širinu 1dm i visinu 1m. Kolika je masa svakog betonskog bloka ako je gustoća betona 2200kg/m3.

13. Boca od 2 L napunjena je alkoholom. Kolika je masa alkohola u boci?

14. Kolika je masa vode koja ispuni posudu obujma 3m3?     
15. Pretvori: 

· 5m = ? dm

· 6dm =? m

· 27mm2 =?m2
· 3km2 =?m2
· 15dm3 =?m3
· 23L =? m3
· 7t =? kg

· 400g =? kg

· 2dag =? kg

